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Blaženka Levinger – Herceg, animatorica hotela Bellevue, 
pobjednica u kategoriji «Čovjek ključ uspjeha 2010», 
Hrvatske turističke zajednice 
 
 
(Mali Lošinj, 22. listopada 2010.) - U ovogodišnjoj akciji odabira najboljeg djelatnika godine u 
turizmu, koju tradicionalnoprovodi Hrvatska turistička zajednica u okviru projekta „Volim 
Hrvatsku”,  u  kategoriji turistički animator pobijedila je djelatnica Lošinj Hotels & Villas, 
gospođa Blaženka Levinger-Herceg, animatorica hotela Bellevue. 
 
Blaženka Levinger – Herceg već 20 godina radi u Lošinj Hotels & Villas kao turistički animator i 
vodič, a zadnjih godina u hotelu Bellevue. Bez obzira na godine, poslu uvijek pristupa 
profesionalno i maksimalno angažirano. Teško je izbrojati koliko je gostiju gospođa Blaženka 
dočekala i ispratila. Mnogi su se upravo zbog njezinog individualnog pristupa i srdačnosti 
ponovno vratili na Lošinj, a mnogi i danas redovito dolaze. Unatoč teškoj bolesti Blaženka 
nikada nije posustala i danas s velikim entuzijazmom pozdravlja svakog novog gosta. 
 
Blaženka će goste dočekati na jutarnjoj gimnastici, kasnije će ih informirati o događanjima i 
ljepotama predivnog lošinjskog arhipelaga, a ako je netko zainteresiran, odvesti će ga u šetnju 
brojnim stazama ili na izlet brodom do jednog od obližnjih otoka. Navečer će goste uputiti na 
večernju zabavu i ples te ih zabavljati uz različite zabavne igre i programe. I tako iz dana u 
dan, istim žarom, već 20 godina. 
 
Svečana dodjela nagrada i priznanja u projektu „Volim Hrvatsku” bit će održana večeras na 
Danima hrvatskog turizma u Rovinju, a gospođa Blaženka je za tu prigodu izjavila «Ova 
nagrada je veliko priznanje za svu energiju i trud koji sam godinama ulagala u svoje 
zanimanje s ciljem da se svako gost osjeća dobrodošao na Lošinj. Mogu reći da mi uvijek na 
lice izmami osmijeh gost koji se s veseljem vrati u naš hotel. Ipak, ova nagrada, kao 
priznanje struke, potvrda je svega onoga što sam godinama stvarala – profesionalnog, ali 
ugodnog i opuštenog odnosa s gostima.» 
 
 
Za dodatne informacije 
Vesna Hocenski, tel. +385 (0)51 661 173 
Email: publicrelations@jadranka.t-com.hr 
 
Hotel Bellevue uronjen u zelenilo i netaknutu prirodu park šume Čikat nalazi se svega 50 metara od mora i 10 
minuta šetnje od centra grada Malog Lošinja.  
Park u atriju hotela Bellevue, nudi mir i sklad prirode u mirisnom okruženju bora, te pruža jedno drugačije iskustvo 
odmora u svakom trenutku – bilo da se radi o prvoj jutarnjoj kavi ili poslovnom sastanku. Kategorija 3 zvjezdice te 
brojni sadržaji koji se nude u hotelu i okolici jamče gostima da u njemu mogu uživati uz najbolji omjer cijene i 
kvalitete. 
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